
Konstancin - Jeziorna, dnia 05.05.2011 r.

Do  wszystkich
uczestników postępowania

Dotyczy:  Dostawa materiałów eksploatacyjnych do sterylizacji
                 Znak sprawy: PN - 13/2011

                Do Działu Zamówień Publicznych wpłynęły złożone przez uczestników (Wykonawców) 
w/w postępowania n/w pytania z prośbą o wyjaśnienie, zgodnie z art.38 ust. 1 ustawy z dnia 
24 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych:

1.Czy zamawiający wydzieli poz 1 i 2 z pakietu 1  co pozwoli naszej firmie na złożenie konkurencyjnej oferty?
Odpowiedź: Zgodnie z zapisami SIWZ 

2.Czy Zamawiający dopuści w pakiecie 1 poz 2
Włóknina  celulozowa  niebieska,:  gramatura  minimum  57g/m2;  zawartość  chlorków  ≤0,05%;  zawartość 
siarczanów  ≤  0,25%;  wytrzymałość  na  rozciąganie  liniowe na  sucho w kierunku  walcowania  ≥  2,1  kN/m,  
w kierunku poprzecznym ≥0,9 kN/m; wytrzymałość na rozciąganie liniowe na mokro w kierunku walcowania  ≥  
1,7 kN/m, w kierunku poprzecznym  ≥0,7 kN/m; wytrzymałość na przepuklenie  ≥210 kPa na sucho i  ≥180 kPa  
na mokro; wytrzymałość na rozdarcie  w kierunku walcowania ≥ 1550 mN, w kierunku poprzecznym ≥ 1050  
mN; niezwilżalność roztworem soli  fizjologicznej  ≥ 110 min; przeznaczona do sterylizacji  parą wodną, ETO 
i parowo-formaldehydowej
Odpowiedź: Zgodnie z zapisami SIWZ

3.Czy Zamawiający dopuści w pakiecie 1 poz 1 
Papier sterylizacyjny krepowy - gramatura 60  g/m2; kolor zielony; wytrzymałość na rozciąganie liniowe na  
sucho w kierunku walcowania na sucho ≥ 2,1 kN/m i poprzecznym ≥1,6 kN/m; wytrzymałość na rozciąganie  
liniowe  na  mokro  w  kierunku  walcowania  ≥0,8  kN/m  i  w  kierunku  poprzecznym  ≥  0,5  kN/m;  zawartość  
chlorków  ≤0,05%;  zawartość  siarczanów  ≤0,25%;  przeznaczony  do  sterylizacji  parą  wodną,  ETO,  parowo-
formaldehydowe
Odpowiedź: Zgodnie z zapisami SIWZ

4.Czy  zamawiający  dopuści  w  pakiecie  1  poz  1  papier  krepowy  120x120  pakowany  po  100  arkuszy  
w przeliczeniu ilości zgodnej z SIWZ? 

Odpowiedź:  Zamawiający dopuszcza papier krepowy pakowany po 100 arkuszy w przeliczeniu 
na ilości zgodne z SIWZ.

5.Dotyczy Pakiet nr. 1, pozycja 1.5: Czy Zamawiający dopuści papier krepowy w opakowaniu po 
100 sztuk? Wielkość zapotrzebowania zostanie odpowiednio przeliczona.
Odpowiedź: Tak Zamawiający dopuszcza opakowania po 100 szt.  

6.Dotyczy  Pakiet  nr.  1:  Uprzejmie  prosimy  o  potwierdzenie,  czy  Zamawiający  wymaga 
dostarczenia próbek w ilości  po 1 szt.  arkusza papieru,  włókniny,  wkładki,  do każdej  pozycji  
asortymentowej z pakietu?
Odpowiedź:  Tak po 1 szt. arkusza papieru, włókniny, wkładki.
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7.Wzór umowy §2, pkt 2: Czy Zamawiający zechce wydłużyć termin dostawy do 5 dni?
Odpowiedź: Zgodnie z zapisami SIWZ 
8.Czy  Zamawiający  wyrazi  zgodę  na  przedstawienie  jako  próbek  po  10  arkuszy  z  grupy 
asortymentowej pochodzącej od jednego producenta (papier zielony, włóknina niebieska, wkładki 
absorpcyjne  do  tac)  razem  z  kopią  etykiety  z  opakowania,  potwierdzoną  za  zgodność 
z oryginałem?
Odpowiedź:  Zamawiający wyraża zgodę.
9. Pakiet 1 pozycja 1: Czy Zamawiający dopuści papier  120cm x 120cm w opakowaniach po 100 
sztuk przy odpowiednim przeliczeniu zamawianych ilości?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

                                                                                 Z poważaniem

Otrzymują:
-adresat
-a/a.
Sprawę prowadzi:
Katarzyna Miller
tel. / 022/ 711 90 48
fax /022 / 711 90 37
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	Mazowieckie Centrum Rehabilitacji „STOCER” Sp. z o.o.

